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Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Νικοδήμου 
του Αγιορείτου στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με λαμπρότητα τελέστηκε χθες ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός επί τη μνήμη του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, 
στον ομώνυμο Ιερό Ενοριακό Ναό της πόλεως Νάξου.
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Προ της ενάρξεως του Εσπερινού, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού 
πραγματοποιήθηκε η υποδοχή αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου της προσφάτως 
αγιοκαταταχθείσης Οσίας Γαβριηλίας της Κωνσταντινουπολιτίσσης, το οποίο 
εκόμισε από τη νήσο Λέρο ο Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Παροναξίας, Αρχιμ. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος, με την ευλογία και φροντίδα του 
οικείου Μητροπολίτου Σεβ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου.

Κατόπιν, ακολούθησε Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργης 
κ. Σεραπίωνος (ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο μετά την σχετική προσφώνηση 
του οικείου Μητροπολίτου), συμπροσευχομένων των Σεβ. Μητροπολιτών Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, 
των Θεοφιλ. Επισκόπων Νιτρίας κ. Νικοδήμου, Κεράμων κ. Βαρθολομαίου και του 
Σεβ. Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν ο Αναπλ. Υπουργός Αθλητισμού κ. Γιάννης 
Βρούτσης, ο Δήμαρχος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων κ. Δημήτρης Λιανός, ο Γενικός 
Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Νοτίου Αιγαίου, Υποστράτηγος Λουκάς 
Θάνος, ο Αστυνομικός Διευθυντής Κυκλάδων, Ταξίαρχος Κωνσταντινος 
Αγιασοφίτης, ο Περιφερειακός Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νοτίου 
Αιγαίου, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας του 
νησιού, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και πλήθος ευλαβών 
προσκυνητών.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία, η οποία ολοκληρώθηκε 
τις πρώτες πρωινές ώρες.

Αντίστοιχα και στο Γλυνάδο της Νάξου τελέσθηκε Πανηγυρικός Εσπερινός στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικοδήμου, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο, στο τέλος 
του οποίου, πραγματοποιήθηκε η Λιτανεία της Ιεράς Εικόνος του Αγίου στα 
γραφικά στενά του χωριού.


































